L o
UMOA-TIitres ,
i Batir un Marché intégré des Titres Publics ﬂ

REPUBLIQUE DU NIGER

T ———— R

AVIS D’APPEL D’OFFRES
EMISSION PAR ADJUDICATION
DU 28/07/2022

EMISSION SIMULTANEE

— UMOA-TITRES ET LE TRESOR DU NIGER —

portent a la connaissance du public qu’ils organisent un appel d’offres pour
la cession d'Obligations de Relance du Trésor dont les termes sont les
suivants:

CARACTERISTIQUES DE L'OFFRE

EMETTEUR : ETAT DU NIGER

MONTANT MIS EN ADJUDICATION : 35 000 MILLIONS DE FCFA

DATE DE VALEUR : 29 juillet 2022

Adjudications OAT 5 ans OAT 10 ans
Valeur nominale unitaire (en FCFA) 10 000 F CFA 10 000 F CFA
Prix Multiples =9 900 F CFA Multiples
Taux d’intérét 5,90% 6,25%
Echéances 29 juillet 2027 29 juillet 2032

DEPOT DES SOUMISSIONS

Zr*Harmonies

Les offres seront recues
Date : jeudi 28 juillet 2022 3 10h30mn TU (Heure limite) a travers ['application

SAGETIL-UMOA

OAT 5 ans: Le remboursement du capital interviendra le premier jour ouvré suivant la date d'échéance. Le paiement des intéréts se fera
annuellement a un taux d’intérét de 5,90% I’an dés la premiere année.

OAT 10 ans: Le remboursement du capital interviendra le premier jour ouvré suivant la date d'échéance. Le paiement des intéréts se fera
annuellement a un taux d’intérét de 6,25% I’an dés la premiére année.

Dakar, le 15 juillet 2022

Le Divecteur Adfoint de UMOA-Titres Le Directeur Général du Trésor et de la Comptabilité
Chargé de [intérim Publigue de la Républigue du Niger
M. Banassi OUATTARA M. Mani ABDPOU SALAM

Cette émission est organisée avec le concours de la Banque Centrale des Etats de I’Afrique de I’Ouest.
Pour plus d’informations, merci de contacter UMOA-Titres:
email : adjudications@umoatitres.org / Tel : +221 33 849 28 28 / Fax : +221 33 839 4557
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